
平成３０年度 学校評価アンケート（生徒）結果から

【成果と課題】

どの項目も全体として肯定的な回

答が多かったです。今後も継続し

て質の高い江中教育に尽力してま

いります。

○項目２，７，８，９，10，11に

ついて，肯定的回答が非常に高く，

あいさつやルールを守ることを意

識した生活ができていることがわ

かります。また，係の仕事や部活

動，学校行事等に積極的に取り組

むなど，充実した生活を送ってい

ると考えられます。

▲項目４について，わからないこ

とをそのままにせず，質問する機

会やグループで話し合ったり教え

あったりする活動を，授業中や授

業後に設けるなど，更なる工夫を

したいと思います。また，生徒が

質問しやすい授業の雰囲気作りを

構築していきたいと思います。

▲項目６について，肯定的回答が

６割程度で低いことから，困った

ときに大人に相談できない生徒も

いるということが推測されます。

今後も，教育相談や生活アンケー

トなどを定期的に実施し，相談し

やすい機会を継続して設けてまい

ります。また，小さなことも情報

交換を行い，積極的な生徒指導に

努めてまいります。



平成３０年度 学校評価アンケート（保護者）結果から

【成果と課題】

どの項目も全体として肯定的な回

答が多かったです。今後も保護者

の皆様と連携を取り，継続して質

の高い江中教育に尽力してまいり

ます。

○項目２，５，６，12について，

肯定的回答が非常に高く，保護者

の皆様も，お子様がルールを守り

相手のことを意識した生活ができ

ていることと感じてくださってい

ると思われます。また，部活動や

学校行事に意欲的に取り組み，充

実した生活を送っていると感じら

れているようです。

○項目９について，肯定的回答が

昨年度68％から本年度82％に上昇

しました。これからも，学校の様

子を積極的に発信してまいります。

▲項目４について，部活動や家庭

学習等もあるため，保護者の方々

が手伝いをさせることをためらわ

れているのかもわかりません。家

庭科の授業や教育相談時に役割分

担の大切さを学んだり，お伝えし

ていきたいと思います。

▲項目３，７について，御家庭で

の学習や会話が活性化するよう，

学校からの働きかけで工夫できる

ことがあれば考えてまいります。


